

正誤表	<b>合格するための過去問題集 建設業経理士 1級財務分析 第7版</b>
-----	---

11695

本書において下記のとおり、誤りがございました。  
 内容を訂正すると共に、読者の皆様にご迷惑をお掛けいたしましたことを、深くお詫び申し上げます。  
 恐れ入りますが、本正誤表をご確認の上、ご利用いただきますようお願い申し上げます。  
 なお、増刷の場合は、すでに下記正誤が反映されている場合もございます。ご了承ください。

TAC出版

頁	訂正箇所	誤	正
186	(注)内 5行目、 7行目	<b>5行目</b> 「営業キャッシュ・フロー」と「利益剰余金」の2つのみである。  <b>7行目</b> 確かに、選択肢「へ」の「総資本売上総利益率」は、経営状況（Y）の審査項目であり、直近2期の平均値をとった総資本によって算定されるが	<b>5行目</b> 「営業キャッシュ・フロー」のみである。  <b>7行目</b> 選択肢の「利益剰余金」は期末数値で審査される項目であり、「総資本売上総利益率」は、分母の総資本を直近2期の平均値で算定しているが

以上